

『ビギナーのためのTOEIC L&R テスト全パートチャレンジ!』 正誤表

2022/11/18現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.31	-be動詞はじまり- 現在形 1行目	複数名詞 + 動詞 -ing または	複数名詞 ~ または
〃	-be動詞はじまり- 現在形 2行目	単数名詞 + 動詞 -ing	単数名詞 ~
初版～2刷 p.45	下から3行目	Part2 のような	Part2 のような
初版 p.100	頻出単語 2つ目	passanger	passenger
初版～2刷 p.215	36. (B)	imporve	improve
初版 p.280	Part 4 説明文 2) アナウンス	passanger	passenger